

Отчет о проделанной работе руководителя исполкома Нижнеуслонского сельского поселения за 2011 год.

Позвольте мне сделать краткий отчет об основной деятельности Совета и Исполнительного комитета Нижнеуслонского сельского поселения за 2011 год.

В состав нашего поселения входят 2 населенных пункта это Н-Услон и д. Воробьевка с общей численностью постоянных жителей - 569 человек, количество домов вместе с дачными составляет 1173.

Национальный состав нашего поселения составляют:

русские -	463 чел. это	72.9 %
татары -	75 чел. это	12.6 %
др. национальности	87 чел. это	14.5 %

На сегодняшний день на территории сельского поселения к великому сожалению проживает только 1 участник ВОВ Зайцева Анна Михайловна

Труженники тыла	-	54 чел.
Инвалидов общего заболевания	-	42 чел.
Трудоспособное население	-	292 чел.
Одиноких пенсионеров	-	52 чел.
Пенсионеры	-	172 чел.

Демографическая ситуация .

На территории сельского поселения складывается тревожная демографическая ситуация, так как смертность превышает рождаемость. **За 2011 год:**

Родилось	-	3 ребенка
Умерло	-	8 человек
Браков	-	не зарегистрировано
Разводов	-	1

Качество жизни населения.

Одной из немаловажных составляющих показателя "**Качество жизни**" является занятость населения.

На конец 2011 года по сельскому поселению зарегистрированных безработных в центре занятости - нет.

Большая часть трудоспособного населения, а это 143 человека трудится за пределами сельского поселения.

На территории поселения рабочие места имеются на предприятиях ООО "Партнер", ООО "Акватория", ООО "Ключищенская керамика", судоходной компании "Татфлот", на

данных частных предприятиях трудится -121 человек.

28 человек работают в бюджетных организациях - ООШ, почта, и т.д.

Всю работу в сельском поселении выполняет Исполнительный комитет, основной задачей которого является работа с населением, оказание помощи населению в решении их проблем.

За 2011 год в исполком поступило 13 обращений граждан, которые были рассмотрены в срок, по ним даны ответы и пояснения.

За прошедший год населению выдано более тысячи различных справок, выписок по хозяйственной книге 309, справки о составе семьи - 59 шт, справки в Бюро технической инвентаризации - 211 шт, характеристики и иные справки - 401 шт. постановлений об изменении и присвоении адреса - 309 шт. и др.

Бюджет сельского поселения

Сегодня я хочу проанализировать бюджет за 2011 год.

Так как вся хозяйственная деятельность строится на основании бюджета, а бюджет форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для обеспечения задач и функций.

Доходная часть состоит из собираемых налогов, которые зачисляются в местный бюджет.

Бюджет Нижнеуслонского сельского поселения на 2012 год утвержден решением Совета Нижнеуслонского сельского поселения № 3-24 от 8 декабря 2011 года.

Всего собственных доходов при плане 566.7 т.р. - собрано 564.5 т.р.

Расходная часть бюджета при плане 1922.4 т.р. исполнен в сумме 1812.3 т.р. - это 94.3% планового назначения.

Налог на доходы физических лиц - выполнен на 168.7 %

Налог на имущество физических лиц выполнен на 220 %

Земельный налог выполнен на 662 %

Аренда земли 100 %

Доходную часть бюджета составляют налоги, которые поступают в бюджет поселения в виде подоходного налога с населения (10% от перечисленной суммы поступает в

местный бюджет). Решение вопросов самофинансирования требуют 100% собираемость налогов, поступающих в местный бюджет. Для этого всем владельцам необходимо завершить оформление земельных участков и строений в регистрационной палате, закон именуемый "Дачной амнистией" продлен до 2013 года.

Социальная форма.

На территории сельского поселения проживает 40 семей с детьми, в них воспитываются 82 ребенка, из них:

- 3 многодетных семьи,
- 11 неполных семей

Детей с ограниченными возможностями - нет.

В доме интернате престарелые и инвалиды пенсионеры из Нижнеуслонского сельского поселения не проживают.

Неблагополучных семей находящихся на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав - 2.

За прошедший 2011 год матерей лишенных родительских прав - нет.

На пенсию вышли - 8 чел. Выплата пенсий осуществляется своевременно.

За отчетный период Нижнеуслонский исполнительный комитет не имел задолженности по зарплате, оплате электроэнергии, газа и услуг связи.

В 2011 году - 9 мая мы отмечали 66 годовщину Великой Победы. В нашем поселении проживает одна участница ВОВ и 26 вдов умерших участников ВОВ.

Согласно Федеральной программы они получили новое жилье с.Нижний Услон, построены дома в с.Н-Услон, а так-же было приобретено вторичное жилье г. Казань, п. Осиново, г. Зеленодольске.

В июле этого-же года в рамках празднования 80-годовщины района, "Нам с районом 80 " провели праздник под названием Сабантуй. Хочется сказать большое спасибо всем организациям , принявшим участие в этом мероприятии. Не будет лишним сказать, что праздник удался.

Поголовье домашнего скота по сравнению с 2012 годов немного возросло. Этому способствует программа по выделению субсидии на зернофураж.?

Так , поголовье скота в 2010-2011 г.г.

КРС 2010 - 12 голов

2011 - 28 голов

коров 2010 - 5 голов

2011 - 6 голов

овцы

козы: 2010 - 32 голов

2011 - 45 голов

В настоящее время в поселении 3 хозяйства приобрели КРС, кроликов по программе самозанятости, кредитам ЛПХ.

Оформление самозанятости и кредитов ЛПХ в 2010-2011 г.г.

самозанятость

1 хозяйство

1 хозяйство

КРС

кролики

кредиты ЛПХ

1 хозяйство подвод газа.

с населением ведется планомерная работа по решению вопроса увеличения поголовья скота.

В течении года проводились собрания с трудовыми коллективами школы, детсада и других учреждений с разъяснениями о кредитовании ЛПХ. Кроме того, проведен подворный обход домохозяйств. Однако, некоторые вопросы местного значения не требуют больших финансовых затрат, а лишь более ответственного подхода к их решению. Как со стороны местного самоуправления, так и всех жителей, проживающих на территории сельского поселения; не только постоянно зарегистрированных, но и временно проживающих (дачников).

Вопрос благоустройства

В частности, таким вопросом является благоустройство населенных пунктов поселения, создание и поддержание благоприятной экологической и санитарно-эпидемиологической обстановки. Любой дом или усадьба начинается с прилегающей территории и по ней сразу же можно сказать, что за хозяева здесь живут.

Поэтому, в своем выступлении я хотел бы остановиться на главном вопросе - это благоустройство наших населенных пунктов. Казалось бы, ничего сложного нет, сначала весны посмотреть свою прилегающую к дому территорию, поправить и покрасить забор, убрать скопившийся за зиму мусор, летом обкосить свою территорию, убрать не нужные ограждения. Многие так и делают и как приятно пройти по таким улицам. Но очень обидно, что многие жители ждут, когда придут работники школы, исполкома, СДК, библиотеки и начнут обкашивать улицу и территорию около их домов. Каждый из нас хочет жить на чистой улице с асфальтированной дорогой и чистыми домовыми территориями.

То, что в наших силах и финансовых возможностях, мы обязательно будем решать и не без участия жителей. Сегодня не редкость на обочине дороги пакеты с мусором, которые оставляют дачники, выезжая из сельского поселения.

Засоряется не только дорога, которую нам придется очищать по весне, но и экология нашего сельского поселения.

Ближайшие овраги превращают в полигон мусора. Нужны немалые средства на ликвидацию свалок, приобретение контейнеров для мусора. Планируется приобрести несколько контейнеров для ТБО и построить 10 контейнерных площадок, одна площадка построена по ул. Ленина. Проведена работа по заключению договоров по оплате за вывоз ТБО с владельцами частных домов местных жителей и дачников. Каждый владелец частного дома ежемесячно должен оплачивать по квитанции за вывоз мусора.

В течении 2011 года вывезено 1707 тонн мусора, ликвидированы 2 свалки, и укреплен овраг по ул. Заводская, были высажены деревья и кустарники, на прилегающей территории Нижнеуслонского ООШ, разбиты клумбы, высажены цветы.

За последние годы состояние внутрипоселковых дорог значительно улучшилось. расширена дорога на въезде в село, работу выполнили работники компании «Каз.дор.строй»

В зимнее время для очистки дорог Исполком использует трактор ДТ-75 с.Куралово., и технику ООО "Ключищенской керамики" на, что расходуются средства из бюджета Поселения.

В этом году пляж от ст. Н-Услон до ст. Садовая был очищен от мусора силами волонтеров из нашей местной молодежи, за что выражаем им большую благодарность.

жилищно-коммунальное хозяйство. Водоснабжение:

В 2011 году была проведена большая работа по устранению прорыва водопровода проходящей под автодорогой Казань-Ульяновск-Ключищи, а так-же ликвидированы утечки по ул. Ст. Разина, Горького.

Большим вопросам был и остается вопрос водоснабжения. В 2011 году подана заявка на поисково-оценочные работы по обеспечению питьевой водой с. Нижний Услон и д. Воробьевка. Здесь нужны большие капитальные вложения.

газоснабжение:

Нижнеуслонское сельское поселение газифицировано на 80%, районная газовая служба обслуживает 352 абонента нашего сельского поселения, газообеспечение без перебоев. Все потребители оплачивают за пользование природным газом. Жалоб и нареканий со стороны населения не поступало.

уличное освещение

Протяженность улиц с. Нижний Усло и д. Воробьевка составляет 24 км. в 2011 году благодаря Буинским электрическим сетям производится реконструкция электрических линий (замена на СИП кабель) в данное время замена эл. провода завершена на 8 улицах, в дальнейшем необходимо установить светильники по пятому проводу через счетчик. В 2012 году планируется провести работы по уличному освещению.

инфраструктура.

На территории нашего поселения созданы инфраструктуры, которые способствуют нормальному жизнеобеспечению населенных пунктов: почта, сбербанк, школа, библиотека, торговые точки, СДК. Все эти службы укомплектованы добросовестными, ответственными людьми. что я могу о них сказать:

Отделение связи:

-это не просто место, где можно выписывать газеты или отправлять телеграммы и письма. Сегодня это центр, где мы получаем пенсию, льготные пакеты, пользуемся переводами на погашение кредитов, оплачиваем коммунальные услуги т.е. за газ, свет, услуги связи. Коллектив отделения почтовой связи работает слаженно, планы по установленным показателям выполняет. Жалоб и нареканий со стороны населения не поступало.

сбербанк:

- работает всего 3 дня в неделю с понедельника по среду. В эти дни также получает пенсию со сберкнижек и принимает платежи.

ООШ:

к большому сожалению школа считавшаяся средней обще образовательной до 2010 года в 2011 году стала – Нижне-услонской обще образовательная школой. В этой школе трудится слаженный коллектив компетентных преподавателей. Это здоровый и трудоспособный коллектив. Преподаватели и ученики принимают активное участие в олимпиадах, в районных мероприятиях, оказывают большую помощь в проведении сельских мероприятий.

о торговле:

- В самом селе на сегодняшний день имеется 6 магазинов, а в д. Воробьевка уже несколько лет к ряду практикуется выездной метод торговли по заказу населения.

библиотека:

- В сельской библиотеке имеется богатый книжный фонд. Ведется большая общественная работа с населением, а так же познавательно-развлекательные мероприятия с детьми школьного и дошкольного возраста.

Исполнительный комитет сельского поселения ведет работу с военным комиссариатом района. В настоящее время ведется работа с проблемными призывниками. В настоящее

время из рядов Российской Армии отслужил и вернулся Синецып Егор Владимирович.

В Республике Татарстан 2011 года был объявлен годом "Космонавтики", а также 125 тие поэта Г.Тукая. Силами работников сельского дома культуры и актива Нижнеуслонской ООШ проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные этим датам.

Работа с депутатами:

в 2011 году проведено всего 9 заседаний Совета Нижнеуслонского сельского поселения, из них 3 внеочередных, на которых рассмотрен 32 вопроса, в подготовке и проведении заседаний активное участие принимали члены постоянных комиссий по бюджетно-финансовым вопросам; по социально-культурным вопросам, значимости и правопорядку; по экологии, природным ресурсам и благоустройству.

Подводя итоги, хочу поблагодарить их за плодотворную работу, за помощь в решении многих вопросов. Особенно хочу отметить хорошую работу нашего депутата Нижнеуслонского избирательного округа №4 Захватава Сергея Петровича.

Депутатскому корпусу предстоит большая работа:

Обязанности депутата.

Участвовать в работе сессии представительного органа муниципального образования и комитетов (комиссии) этого органа;

Вести прием избирателей последний вторник каждого месяца;

Выполнять решения представительного органа муниципального образования;

Исполнять указы избирателей (исполнение указов избирателей должно регулироваться специальным правовым актом).

Указы могут выполняться либо за счет средств местного бюджета, либо посредством проведения общественных работ.

Депутат Совета обязан участвовать в работе сессий Совета и его комиссий (комитетов), членом которых он является, выполнять поручения Совета.

Заканчивая свое выступление, хочу отметить, что в 2011 году Советом и Исполнительным комитетом сельского поселения была проведена определенная работа, но в будущем предстоит сделать еще больше, в 2012 году мы хотим уделить больше внимания молодежи и спорту.

Однако реализовать свои планы мы сможем только совместными усилиями местной

власти и жителей сельского поселения.